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In der Skischule auf dem Markstein wollen die Skilehrer 5 Teams mit jeweils 20 Skifahrern bilden.
Mit dem Rest der Schüler wollen sie Teams mit 10 Skifahrern bilden.
Wie viele Teams mit 10 Skifahrern können die Skilehrer machen, wenn 240 Kinder in den Skikursen eingeschrieben sind?
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	L’école de ski
A l’école de ski du Markstein, les moniteurs veulent faire 5 équipes de 20 skieurs et des équipes de 10 avec ceux qui restent.
Combien d’équipes de 10 skieurs peut-on faire si 240 enfants sont inscrits pour des cours ?
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Combien faut-il encore préparer de tas de 10 boules pour arriver à 180 boules ?
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	Les tenues de ski

Pour skier, un skieur a le choix entre :
3 vestes (une verte, un rouge, un jaune) ;
4 pantalons (un gris, un vert, un bleu, un noir).
 
Combien de tenues complètes différentes, avec une veste et un pantalon, le skieur peut-il faire ?
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